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	[image: image1.png]206579, VMamyHKTa ABOYHKT 5 OZHOBPEMEHHO BRICXATH 1EA ABTOMOOHMA 11epBEIH MPOEXan
C TIOCTOREHOH CKOPOCTS0 Bech MyTs. BTOpOH IPOEXAT MepEyI0 MOTOBHEY TTH CO CKOPOCTE,
MeHbIe i CKOPOCTH MepEOro Ba 13 Kat/Y, a BTOPYF0 TIOOBHEY Ty TH — CO CKOPOCTSH0 78 K4, B Pe-
SYTLTATE Ter0 MPHGLLTE MYEKT B OTHOBPEMEHEO C MIEEED ABToMOGHTeM. HaltTHTe CKOPOCTS mep-
BOTO ABTOMOBHTA. ECITH H3BECTHO. 9TO OHA Gomsme 48 1w/ OTBeT JaiiTe B 10/1.





	[image: image2.png]£06530.  V3myHKTa A BOYHKT 5. PACCTOAHHE MEAIY KOTOPEIMH /) KM, OXHOEDEMEHHO BEI-
eXa7TH aBTOMOGHTHCT H BETOCHIEHCT. M3BECTHO, 70 32 7aC aBTOMOGHTHCT NPOeIFaeT Ha 40 ks
Gomste, Ten BeTocHTIe THCT. Onpe TETHTE CKOPOCTS BETIOCHTIETACTA, ECITH HIBECTEO, ITO OF MPHOSLT
B IVHKT B Ha 6 9aCOE MOTXe aBTOMOOHIHCTA. OTEeT JafiTe B KM /4.





	[image: image3.png]206531, DemocHDeHCT BEIEXAT C IIOCTOAHHOH CKOPOCTBIO H3 rOpOAa A B ropox 5, paccTos-
e MEXIy KOTOpIH paso 70 1. Ha CTexyIompi 1eH5 OB OTIDABIICA OGPATHO B A CO CKOPOCTHO
=a 3 0% Gomse mpeskmeit. TT0 T0POre OF CAETAT OCTAROBKY Ba 3 7aca. B pesyTSTaTe BeToCHTE CT
SATPATHT Ha OGPATHEIH Ty T5 CTATEKO e EDEMEEH, CKOTSKO Ba IIyTs 13 A 5 B HailHTe CKOPOCTS
BelTOCHIETHCTA Ha MyTH B3 B B A OTBeT JafiTe B KM/4.





	[image: image4.png]20332, DemocHNeHCT BRIEXAT C IOCTOAHHOH CKOPOCTBIO H3 ropoaa 4 BIopoa 5. paccTos-
He MEXIY KOTOpIMH pasto 98 1. Ha CexyIommi 1eH5 OB OTIDABIIC OGPATHO CO CKOPOCTEIO Ha
7 u/s Gomsme mpexedt. TTo T0pOTe OF CIETAT OCTEHOBKY Ha 7 9aCOB. B PesyTSTaTe O 3a1PaTHT Ha
OGpPATEEIH MyTS CTOTEKO e EpEMERH, CKOTSKOBA Iy To 3 A & B . HAlTHTE CKOPOCTS BeTOCHTIETH-
cramamyTEEs A B B. OTBeT AaiiTe B KM/





	[image: image5.png]£0335. /B3 BEJOCHIETHCTA OXHOEDEMEHHO OTHNPABHIHCE B 230-KHIOMETPOERIH NPOOET.
epesif eXa CO CKOPOCTH0, Ea | /% GOTIMIER, e CKOPOCTS ETOPOTO, H MPHOLLT K dHEmmry Ha 1
ac passe BToporo. HafTH CKOPOCTS BETIOCHIE THCTa, MPHINe TIEro X HEHIIY Mepesns. OTeeT xak-
Te B KM/





	[image: image6.png]£0354. /B3 BEIIOCHIIEHCTA OJHOBPEMEHHO OTIPABHIHCE B 55-KHIOMETPOESH NpoOer. Liep-
BE €XaT CO CKOPOCTSIO, Ha 3 K0/ GOTBIIEH, TeM CKOPOCTS BTOPOro, i MPHOBIT K GHEmmry Ba 3 7aca
paszsre Toporo. HaffTe CKOpOCTS BETOCHTIE THCTa, IpHIe TEro K QHEHIY STopsn. OTEET JaiTe &
o/





	[image: image7.png]99338. 13 ABYX TOPOIOE, PACCTOAHHE MEX 1Y KOTOPEIMH PAaBHO )00 KM, HABCTPETY APYT APYTY
OITHOEDEMEEHO BSlEXaTH 162 ABTOMOGHTE. €pe3 CKOTEKO TACOB 2BTOMOBHTH ECTPETATCE, ECTH X
CKODOCTH DaBHH 65 /3 1 75 ke/a?





	[image: image8.png]99359.Hzroponoe A H 5, pacCTOAHHE MEATY KOTOPEIMH PABHO 33U KM, HABCTPEY APYT APYTY
OEOEPENMEEEO EXIeXATH 182 AETOMOGHTA H ECTE THTHCS epe3 3 Taca Ha paccTosxmm 180 K OT ro-
pona B . HafiauTe CKODOCT aBTOMOGHIS, BREXABMIero 3 ropoaa A . OTEeT JafiTe B KM 4.





	[image: image9.png]99590. Faccroamne MeAqy ropojaMe A H 5 paBHO23) KM. K3 ropoaa 4 Bropox 5 co ckopo-
CTE0 60 52/ BEIEXAT MepBEE ABTOMOGHTS, A Tepes JaC MOCTe ITOTO HABCTPEAy ey H3 T0OTa B
BEIEXAT CO CKOPOCTSH0 65 K/ ETOPOf 2BTOMOGHTS. Ha KAKOM PACCTOREHH 0TTOpOTa A 2BTOMOGE-
18 BcTperaTca? OTBET qafiTe B KHTOMETDAX.





	[image: image10.png]99591. PaccTofmne MeAy ropojaMe A H 5 paBHO2 /() KM. K3 ropoaa 4 BETropox 5 BheXal
epEsii BBTOMOGHTS, 3 TePes 3 9aca IOCTe JTOTO HABCTDETY €My 3 T0pOTa B BHIEXAT CO CKODOCTERC
60 K1/ BTOPOf aETOMOGHT. HARTHTE CKODOCTS MepEOr0 AETOMOBHITS, €CTH AETOMOGHTH ECTDETE-
JTHCH Ha paccTofHHH 350 K 0T ropoxa A . OTBeT JafiTe B KM/,





	[image: image11.png]99592.13roponoe A H 5 HABCTPETy APYT APYTY BRICXATH MOTOLHEIHCT H BETOCHIETHCT. Mo-
TOUMKTHCT MpHEXATE B EA 3 9Ca PAHBIe, TeM BETOCHIEAHCT IPHEXAT & A, A ECTPETHITHCH OFR
gepes 48 MHHYT mocie BEle3a. CKOTBKO TaCOE 3aTPATHI Ha MyTh H3 B B A BeoCHmeIHCT?





	[image: image12.png]99593, 1OBapHEIH NOE3 KAAAYI0 MEHYTY IIPOE3AAcT Ha /1) METPOE MEHBIIIE, €M CKOPEIH, H Ha
mIyTs & 180 KM TPATHT EpeMe Ha 2 7aca GaTsme, Tew cropstt. HARTHTE CKODOCTS TORAHOTO HOES-
1a. OTBeT TafiTe B B/





	[image: image13.png]99594. Faccroamne Me&xay ropojame A H 5paeHo 10 kM. Mz ropoaa 4 Eropox 5 Belexan
ABTOMOGHTS, a epes 30 MEEYT CTeOM 32 HEM CO CKOPOCTSH0 90 KM/ EBIEXAT MOTONHKTHCT, ZOTHAT
aBTOMOGHTS B ropoze C K MOBEpHYT 0BpaTEo. KOr/1a OF BEPHYTICA & A, 8BTOMOBHTS TPHOET & B
Haiixmre paccTossme oT A 1o C . OTEeT JafiTe B KHTOMETDAX.





	[image: image14.png]99393. [ga NeMEX0/ia OTHPABIAOTCA OJHOBPEMEHHO E OHOM HANPAEBICHHH H3 OJHOTO H TOTO
e MeCTa Ha IPOTYIIKY 10 a-Tee napka. CKODOCTS IEPEOrO Ha 1,5 KM/% GOTIIE CKOPOCTH BTOPOTO.
Yepes CKOTBKO MHHYT PacCTOAHHe MeATY MeMIeX0qaMH CTaHeT pasHEnt 300 MeTpam?





	[image: image15.png]99597. 11epesiit BETOCHIEHCT BHICXAT H3 IIOCETKA M0 MMOCCE €O CKOPOCTEIO 13 KM/M. Hepes 1ac
ToCiTe Hero co CKOPOCTE#O 10 KM/STH3 TOTO e MOCETKA B TOM € HATPARTEEHH BSIEXAT BTOPO EeTo-
CHIeHCT, A eI Tepes TaC MoCTe 3T0ro — TpeTHiL. HARTHIE CKODOCTS TPETEETO BETIOCHTIETHCTa, ec-
TH CRAYA1A OF TOTHATETOPOTO, a Tepes 2 7aca 20 MHEHYT HOCIIE STOTO ZOTEAT Mepsoro. OTEeT TaiiTe
I





	[image: image16.png]99603. IIonoEHHY EpEMEHH, 3aTPaICHHOTO Ha 0POTY, AETOMOOHIE €XATI CO CKOPOCTEIO 74 KM/,
3 ETOpYFO MOTIOBHEY EpeNeRH — CO CKOpOCTS:0 66 K/%. HaiHTe CETHION CKOpOCTS ABTOMOGHT
Ha MPOTAXeHHH Bcero myTH. OTBET 1afiTe B K00/9.





	[image: image17.png]99605. I1epeyo TpeTs TPACCH aBTOMOOHNE €Xal CO CKOPOCTEIO 60 KM/, BTOPYIO TPETE — CO
cxopocTso 120 KM/F, a TOCTe TER0R0 — CO CxopocTs#o 110 ar/s. HafiTTe cpeTeioso CKOPOCTS aBTO-
\MOOHIZ Ha IPOTAKEHHH Bcero myTH. OTBET afiTe B K0/,





	[image: image18.png]99606. I1epesic 282 7aca AaBTOMOORIE €XAT CO CKOPOCTBIO )0 KM/4, CTEAYIONMHH ac — CO CKO-
pocTsso 100 Kat/s, 2 saTen 182 Taca — CO CKOPOCTEO 75 Kyt HANIHT CDETHION CKOPOCTS ABTOMO-
GHI% Ha POTEACHHH BCero myTH. OTEeT JafTe B KM /4.





	[image: image19.png]99607. Ilepesie 120 KM aBTOMOOHIB €XaT CO CKOPOCTEO )0 KM/, cieAyromue 180 kM — co cko-

pocTsso 90 e/, a satent 170 ka — co cropocTsso 100 £/, HafTHTE CpeTEIoo CKOPOCTS AETOMO-
GHI% Ha POTEASHHH BCero myTH. OTEeT JafiTe B KM /1.





	[image: image20.png]99608. I1oes1, ABHTadACh PABHOMEPHO CO CKOPOCTHO 8() KM/, POE3XaEeT MHMO NPHIOPOXKHOr0
cTon6a 3a 36 cexyr. HafiqHTe ATHHY MOe31a B METpaXx.





	[image: image21.png]99609. I1oesn, ABHTAACE PABHOMEPHO CO CKOPOCTEIO 60 KM/, MPOE3XKACT MHMO JECONONOCHL,
1THHa KoTOpoii paEma 400 MeTpan. 3a 1 MuEyTY. HafiIHTe JTHHY HO€31a B METPaXx.





	

	[image: image22.png]27611.11o aEyM MapalIe bHEIM KeNTe3HOZOPOKHEM MyTAM B OQHOM HANPABICHHH CIEAYIOT
NacCaxmp R H TOBAPHEIH OS2, CKOPOCTH KOTOPEX DAEEEI COOTBETCTEEHEO 90 K% H 30 14/4.
Trsza ToBapHOro Moe31a pagsa 600 Merpay. HafiTue ATHEY MaCCAREDCKOTO TIO€31a, ECTH EDEMS,
23 KOTOpOE OH IPOMIET MHMO TOBADHOTO Moe3aa, pagHo 1 MEHyTe. OTEeT JaiiTe B METDAX.





	[image: image23.png]92612.11o AEyM MapaTeNbHENM Kele3HONOPOXHEM MyTAM APYT HABCTPETY APYTY CIEAYIOT
CKOpEIH H MACCARMPCKEE T0E312, CKOPOCTH KOTOPEIX DAEEE COOTBETCTEEHEO 65 K% 35 K/4.
Trrza naccaxmpexoro moesta passa 700 MeTpav. HafTiTe JTHEY CKOPOTO TIO€31a, €CTH EPEMS, 32
KOTOpOE OH IPOIIET MHMO MacCaXKHPCKOro MOe3na, PaBHO 36 ceKyHaaM. OTEeT JafiTe B METDAxX.






